



Referat fra årsmøte

Gausdal håndballklubb 06.03.19

Sted: Klubbrommet Gausdal Arena

1. Godkjenne stemmeberettigede

Det møtte 13 personer til årsmøte, av disse er 6 stemmeberettigede. Alle er godkjent.

2. Godkjenne innkallingen, sakliste og forretningsorden

Innkalling var lagt ut på hjemmesiden innen fristen. Innkalling og sakliste er godkjent.

3. Velge dirigent, referent, samt to (2) medlemmer til å underskrive protokollen

Geir Pålhaugen ble valgt til dirigent/møteleder, og Britt Brattås ble valgt til referent. Til å underskrive protokollen ble Hilde Leine og Stig Erik Røysom valgt.

4. Årsmeldinger

Årsmeldinger fra samtlige lag og utvalg er lagt ut på hjemmesiden, og godkjennes av årsmøtet.

5. Regnskap

Regnskap for 2018 med kr 118 379,- i overskudd ble lagt frem og godkjent.

6. Innkomne forslag og saker

Styret har ikke mottatt noen saker til årsmøtet.

7. Medlemskontingent og treningsavgift

Styret foreslår følgende endringer i medlemsavgift og treningsavgift gjeldende fra neste sesong:

- Isbjørnserien 6 og 7 år: treningsavgift 300,- og kontingent 250,-

- Isbjørnserien 8 og 9 år: treningsavgift 300,- og kontingent 350,-
- Aktivitetsserien 10 og 11 år: treningsavgift 300,- og kontingent 800,-
- Regionserien 12 år: treningsavgift 500,- og kontingent 900,-
- Regionserien 14 år: treningsavgift 600,- og kontingent 1000,-
- Regionserien 16 år: treningsavgift 600,- og kontingent 1000,-
- Regionserien 18 år og senior: treningsavgift 600,- og kontingent 1200,-
- Ikke spillende medlem: kontingent 250,-

Forslaget ble godkjent av årsmøtet.

8. Budsjett

Foreslått budsjett for 2019 endres med følgende:

Post 6450 Materiell sportslige aktiviteter økes fra foreslått kr 30000,- til kr 45000,-

Kasserer skal ikke ha kr 10000 i honorar dersom regnskap settes bort. Kasserer honoreres da på samme linje som øvrige styremedlemmer.

Budsjettet ble godkjent av årsmøtet.

9. Klubbens organisasjonsplan

Organisasjonsplanen er gjennomgått og godkjent av årsmøtet.

10. Valg

Anita Storsveen er foreslått som leder for ett år. Ble valgt ved akklamasjon.

Runa Sveen Fjeldet er foreslått som nestleder for to år. Ble valgt ved akklamasjon.

Eva Øfstedal er foreslått som sekretær for to år. Ble valgt ved akklamasjon.

Hilde Waalen er foreslått som revisor for to år. Ble valgt med akklamasjon.

Det mangler fortsatt leder i arrangement, kasserer og andre medlemmer. Klubben må avholde nytt årsmøte.

Nytt årsmøte 20.03.19

Kl.19 på klubbrommet



Hilde Leine



Stig Erik Røysom